RCS: PARIS

Code greffe: 7501

Documents comptables

REGISTRE DU COMMERCE ET DES SOCIETES

Le greffier du tribunal de commerce de PARIS atteste l'exactitude des informations transmises ci-après

Nature du document : Documents comptables (B-S)

Numéro de gestion : 2013 B 24399

Numéro SIREN: 799 255 245

Nom ou dénomination : AVRIL INDUSTRIE

Ce dépôt a été enregistré le 20/08/2021 sous le numéro de dépôt 88507



20210885072020

DATE DEPOT: 20/08/2021

N° DE DEPOT: 88507

Nº GESTION: 2013B24399

N° SIREN: 799255245

DENOMINATION: AVRIL INDUSTRIE

ADRESSE: 11-13 rue de Monceau 75008 Paris

MILLESIME: 2020

AVRIL INDUSTRIE

Société par Actions Simplifiée au capital de 180.172.110 € Siège Social : 11-13, rue de Monceau – 75008 PARIS 799 255 245 RCS PARIS

PROCES-VERBAL DES DECISIONS DE L'ASSOCIE UNIQUE DU 28 JUIN 2021

(EXTRAIT)



<u>DEUXIEME DECISION - AFFECTATION DU RESULTAT DE L'EXERCICE CLOS AU 31.12.2020</u>

Affectation des résultats

L'Associé Unique, approuve l'affectation des résultats proposée par le Président.

Le résultet de la Société pour l'exercice clos le 31.12.2020 est un bénéfice de 1.178.489,23 €. Additionné au poste « report à nouveau » d'un montant de 18.884,36 € au 31.12.2020, le bénéfice distribuable est de 1.197.373,59 € que nous vous proposons d'affecter de la façon suivante :

- 5 %, du bénéfice net de 2020 soit 58.924,46 € au titre de la dotation à la « Réserve Légale », dont le montant passerait ainsi de 506.511,72 € à 565.436 ,18 € ;
- la somme de 1.081.032,66 € au titre de distribution de dividendes aux associés ;
- le solde, soit 57.416,47 €, au poste « report à nouveau ».

Le montant ainsi alloué correspondreit à un dividende de 0,06 € pour chacune des 18.017.211 actions composant le capital social.

Ce dividende sera mis en paiement au plus tard en date du 15.07.2021.

Distribution des dividendes

Conformément à l'article 243 bis du Code Général des Impôts, l'Associé Unique constate qu'au cours des trois derniers exercices, la Société AVRIL INDUSTRIE a procédé aux distributions de dividendes suiventes :

Exercice	Dividendes Bruts Distribués*
2019	3.243.097,98€
2018	3.963.786,42 €
2017	0€

* Revenus non éligibles à l'abattement de 40 % mentionné au 2° du 3 de l'article 158 du CGI

Cette décision est adoptée par l'Associé Unique.

Pour extrait certifié conforme à l'original En deux (2) exemplaires

Le 28 Juin 2021

Le Président, Jean-Philippe PUIG Produits à recevoir — — Charges à payer — — —

- SOMMAIRE -

Comptes annuels	
Bilan - Actif-	3
Bilan - Passif—	4
Compte de résultat	5
Annexes	
Règles et méthodes comptables —	8
Immobilisations —	11
Amortissements —	12
Provisions et dépréciations	13
Créances et dettes ——————————————————————————————————	14
Filiales et participations —	
Composition du capital social	16
Variation des capitaux propres —	17

Rubriques	Montant Brut	Amort. Prov.	31/12/2020	31/12/2019
Capital souscrit non appelé				
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES				
Frais d'établissement				
Frais de développement				
Concessions, brevets et droits similaires				
Fonds commercial				
Autres immobilisations incorporalles				
Avances, acomptes sur immo. incorporelles				
IMMOBILISATIONS CORPORELLES				
Terrains				
Constructions				
Installations techniques, matériel, outillage				
Autres immobilisations corporelles Immobilisations en cours				
Avances at acomptes				
·				
IMMOBILISATIONS FINANCIERES				
Participations par mise en áquivalence Autres participations	908 904 514		000 004 544	000 044 00
Créances rattachées à des participations	5 536 341		908 904 514 5 536 341	888 811 90
Autres titres immobilisés	3 330 341		5 556 541	5 399 95
Prêts				
Autres immobilisations financières				
ACTIF IMMOBILISE	914 440 855		914 440 855	894 211 860
STOCKS ET EN-COURS				
Matières premières, approvisionnements				
En-cours de production de biens				
En-cours de production de services				
Produits intermédiaires et finis				
Marchandis a s				
Avances et acomptes versés sur commandes				
CREANCES				
Créances clients et comptes rattachés				
Autres créances	7 617 333		7 617 333	
Capital souscrit et appelé, non versé			7 017 000	
DIVERS				
/alaurs mobilières de placement				
dont actions propres :)				
Disponibilités	4 245		4 245	99 28
COMPTES DE REGULARISATION				
Charges constatées d'avance				
ACTIF CIRCULANT	7 621 578		7 621 578	99 281
rais d'émission d'emprunts à étaler				
Primes de remboursement des obligations				
Ecarts de conversion actif				
<u> </u>				

1001 - AVRIL INDUSTRIE 11 Rue de Monceau 75008 PARIS

Rubriques		31/12/2020	31/12/2019
Capital social ou individuel (dont versé :	180 172 110)	180 172 110	180 172 110
Primes d'émission, de fusion, d'apport	ŕ	533 795 259	533 795 259
Ecarts de réévaluation (dont écart d'équivalence:)		
Réserve légale		506 512	339 736
Réserves statutaires ou contractuelles			
Réserves réglementées (dont rés. Prov. fluctuation cours Autres réserves (dont achat œuvres onginales artistes)		
Report à nouveau	,	18 884	93 248
	RCICE (bénéfice ou perte)	1 178 489	3 335 510
Subventions d'investissement			
Provisions réglementées		464 272	34 572
	CAPITAUX PROPRES	716 135 526	717 770 435
Produits des émissions de titres participatifs Avances conditionnées			
JA	JTRES FONDS PROPRES		
Provisions pour risques Provisions pour charges			
	PROVISIONS		
DETTES FINANCIERES	<u> </u>		
Emprunts obligataires convertibles			
Autres emprunts obligataires			
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit			4
Emprunts et dettes financières divers (dont empr. participatifs Avances et acomptes reçus sur commandes en cours)	198 708 219	174 428 271
DETTES D'EXPLOITATION			
Dettes fournisseurs et comptes rattachés		154 546	2 008 479
Dettes fiscales et sociales			
DETTES DIVERSES			
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés		7 064 142	
Autres dettes			103 956
COMPTES DE REGULARISATION			
Produits constatés d'avance			
	DETTES	205 926 907	176 540 706
Ecarts de conversion passif			

Rubriques	France	Exportation	31/12/2020	31/12/2019
Ventes de merchandises		·		·
Production vendue de biens				
Production vendue de services				
CHIFFRES D'AFFAIRES NETS				
Production stockée				
Production immobilisée				
Subventions d'exploitation				
Reprises sur dépréciations, provisions (et amortis	ssements), transferts	de charges		
Autres produits			3 000	
	PRODUI	TS D'EXPLOITATION	3 000	
Achats de marchandises (y compris droits de do	uəne)			
Variation de stock (marchandises)	•			
Achets de metières premières et autres approvis		de douane)		
Variation de stock (matières premières et approv	/isionnements)			
Autres achats et charges externes			10 268	8 986
Impôts, taxes et versements assimilés				
Salaires et traitements				
Charges sociales				
DOTATIONS D'EXPLOITATION				
Sur immobilisations : dotations aux amortisseme				
Sur immobilisations : dotations aux dépréciations				
Sur actif circulant : dotations aux dépréciations				
Dotations aux provisions				
Autres charges				
	CHARG	ES D'EXPLOITATION	10 268	8 986
	RESULT	AT D'EXPLOITATION	-7 268	-8 986
OPERATIONS EN COMMUN				
Bénéfice attribué ou perte transférée				
Perte supportée ou bénéfice transféré				
PRODUITS FINANCIERS				
Produits financiers de participations			370 427	3 969 597
Produits des autres valeurs mobilières et créance	s de l'actif immobilise	è		
Autres intérêts et produits assimílés				81 720
Reprises sur dépréciations et provisions, transfer	ts de charges		4 850 000	
Différences positives de change				
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières	de placement			
	PRO	DDUITS FINANCIERS	5 220 427	4 051 317
Dotations financières aux amortissements, dépré	ciations et provisions			
ntérêts et charges assimilées	-		3 604 970	672 249
Différences négatives de change				
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilière	s de placement			
	CHA	RGES FINANCIERES	3 604 970	672 249
-	RE	SULTAT FINANCIER	1 615 457	3 379 068

Compte de résultat

Déclaration au 31/12/2020

Rubriques	31/12/2020	31/12/2019
Produits exceptionnels sur opérations de gestion		
Produits exceptionnels sur opérations en capital		
Reprises sur dépréciations et provisions, transferts de charges		
PRODUITS EXCEPTIONNELS		
Charges exceptionnelles sur opérations de gestion		
Charges exceptionnelles sur opérations en capital		
Dotations exceptionnelles aux amortissements, dépréciations et provisions	429 700	34 572
CHARGES EXCEPTIONNELLES	429 700	34 572
RESULTAT EXCEPTIONNEL	-429 700	-34 572
Participation des salaries aux résultats de l'entreprise		
Impôts sur les bénéfices		
TOTAL DES PRODUITS	5 223 427	4 051 317
TOTAL DES CHARGES	4 044 938	715 807
BENEFICE OU PERTE	1 178 489	3 335 510

Les comptes annuels de l'exercice clos le 31/12/2020 font apparaître :

- * un total bilan de 922 062 433 €
- un résultat comptable de 1 178 489 €

1 - FAITS MARQUANTS DE L'EXERCICE

En juin 2020, Avril Industrie a acquis 100 actions AVRIL PARTENAIRES pour un montant de 100 000 €.

En juillet 2020, Avril Industrie a acquis 100 actions APS 2 (devenue Prolein en 2021) pour un montant de 10 000 €.

En décembre 2020, Avril Industrie a acquis 120 000 actions EVERTREE (société détenue par ailleurs par APS à hauteur de 63,29%) auprès de BIOPOLYMER TECHNOLOGIES LTD pour un montant total de 15 049 093 €. Sur ce montant, 8 000 000 € ont déjà été versés, le solde de 7 049 093 € a été enregistré en dettes sur acquisitions sur titres.

Sur l'exercice 2020, la depréciation sur les titres APS d'un montant de 4 850 K€ a été intégralement reprise.

2 - REGLES ET METHODES COMPTABLES

Les états financiers ont été établis en conformité avec le règlement de l'Autorité des Normes Comptables n° 2014-03 du 5 juin 2014 relatif au Plan Comptable Général et règlements suivants en vigueur.

Les conventions générales comptables ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base :

- continuité de l'exploitation,
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices, conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels.

Seules sont exprimées les informations significatives. Sauf mention, les montants sont exprimés en Euros.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques. Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

PARTICIPATIONS, CREANCES RATTACHEES ET AUTRES TITRES

La valeur brute est constituée par le coût d'acquisition ou la valeur d'apport; les frais d'acquisition sont inclus dans la valeur des titres.

La valeur d'inventaire est déterminée sur la base de la quote-part de situation nette sociale ou consolidée détenue. Elle peut être également déterminée sur la base de capitaux propres réévaluées ou de cash-flows futurs actualisés.

Lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute, une provision pour dépréciation est constituée du montant de la différence.

CREANCES

Les créances sont comptabilisées pour leur valeur nominale.

Une provision pour dépréciation est pratiquée lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur comptable.

DISPONIBILITES

Les liquidités disponibles ont été évaluées à leur valeur nominale.

DETTES FINANCIERES

La société a bénéficié d'un financement auprès de Avril SCA dans le cadre de la convention de crédit signée en 2016 pour un montant de 14 000 000 €. En 2018, un avenant a été signé pour un financement complémentaire de 18 000 000 €.

Les 2 emprunts arrivent à terme en juillet 2021.

En janvier 2020, la société a bénéficié d'un nouveau financement auprès d'Avril SCA pour un montant de 150 000 000 € qui se terminera en juillet 2022.

DIVERS

HONORAIRES DES COMMISSAIRES AUX COMPTES

Les honoraires de commissariat aux comptes encourus au titre du contrôle légal des comptes et au titre des prestations de service entrant dans les diligences directement liées à cette mission sont mentionnées dans l'annexe aux comptes consolidés du Groupe Avril.

TRANSACTIONS AVEC LES PARTIES LIEES

Les informations concernant les transactions avec les parties liées n'ont pas été présentées car elles ont été conclues à des conditions normales de marché.

<u>INTEGRATION FISCALE</u>

La société fait partie du périmètre d'intégration fiscale de AVRIL SCA depuis le 01/01/2015.

La société AVRIL SCA – 11 Rue de Monceau – 75008 PARIS se constitue seule redevable de l'impôt sur nos résultats en vue de la détermination du résultat d'ensemble du groupe.

L'IS est déterminé comme si la société était imposée séparément.

ENGAGEMENT HORS BILAN: OPTION DE VENTE

Options de vente consenties à certains actionnaires minoritaires de filiales : La méthode de valorisation des options de ventes est, selon le cas, soit la juste valeur, soit une formule de calcul.

Société	Bénéficiaire	%	Date d'exercice
	de l'option		de l'option
AVRIL PROTEIN SOLUTIONS	Investisseurs	40.00%	A partir de 2024
AVRIL POLE VEGETAL	Investisseurs	1.52%	2024
AVRIL POLE ANIMAL*	Investisseurs	5.34%	2020
AVRIL POLE ANIMAL	Investisseurs	5.34%	2021

^{*} option exercée en 12/2020, closing en 02/2021

CHANGEMENT DE METHODE D'EVALUATION

Aucun changement notable de méthode d'évaluation n'est intervenu au cours de l'exercice.

CHANGEMENTS DE METHODE DE PRESENTATION

Aucun changement notable de méthode de présentation n'est intervenu au cours de l'exercice.

SITUATION FISCALE DIFFEREE

Néant.

EVENEMENTS POST CLOTURE

Néant.

Rubriques	Début d'exercice F	Réévaluation	Acquisit., apports
FRAIS D'ETABLISSEMENT ET DE DEVELOPPEMENT	•		
AUTRES POSTES D'IMMOBILISATIONS INCORPORELLES			
Terrains			
Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Const. Install, générales, agenc., aménag. Install. techniques, matériel et outillage ind. Installations générales, agenc., aménag. Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes	3		
IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
Participations évaluées par mise en équivalence Autres participations Autres titres immobilisés Prêts et autres immobilisations financières	899 061 860		15 378 996
IMMOBILISATIONS FINANCIERES	899 061 860		15 378 996
TOTAL GENERAL	899 061 860		15 378 996
Rubriques Virement	Cession Fi	n d'exercice	Valeur d'origine
FRAIS D'ETABLISSEMENT ET DEVELOPPEMENT		II d CXCICICC	
AUTRES POSTES IMMOB. INCORPORELLES			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes			
IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
Participations évaluées par mise équivalence Autres participations Autres titres immobilisés Prêts et autres immobilisations financières		914 440 855	
IMMOBILISATIONS FINANCIERES		914 440 855	
TOTAL GENERAL		914 440 855	

Amortissements

Déclaration au 31/12/2020

Rubriques Début d'exercice Dotations Reprises Fin d'exercice

FRAIS D'ÉTABLISSEMENT ET DE DÉVELOPPEMENT AUTRES IMMOBILISATIONS INCORPORELLES

Terrains

Constructions sur sol propre

Constructions sur sol d'autrui

Constructions installations générales, agenc., aménag.

Installations techniques, matériel et outillage industriels

Installations générales, agenc. et aménag. divers

Matériel de transport

Matériel de bureau et informatique, mobilier

Emballages récupérables, divers

IMMOBILISATIONS CORPORELLES

TOTAL GENERAL

VENTILATION DES MOUVEMENTS AFFECTANT LA PROVISION POUR AMORTISSEMENTS DEROGATOIRES							
		otations			Reprises		Mouvements
Rubriques	Différentiel de durée et autres		Amort.fisc. exception.	Différentiel de durée et autres	Mode dégressif		amortissements fin exercice

FRAIS ETBL

AUT. INC.

Terrains

Construct.

- sol propre
- sol autrui
- installations

Install. Tech.

Instell. Gén.

Met. Trensp.

Mat bureau

Embal récup.

CORPOREL.

Acquis. tître	429 700	429 700
TOTAL	429 700	429 700

Charges réparties sur plusieurs exercices

Début d'exercice Augmentations Dotations

Fin d'exercice

Frais d'émission d'emprunts à étaler Primes de remboursement des obligations

Dépréciation des titres mis en équivalence à la clôture de l'exercice

Provisions et dépréciations

Déclaration au 31/12/2020

Rubriques	Début d'exercice	Dotations	Reprises	Fin d'exercice
Provisions gisements miniers, pétroliers				
Provisions pour investissement				
Provisions pour hausse das prix				
Amortissaments dérogatoires	34 572	429 700		464 272
Dont majorations exceptionnelles de 30 %	0.0.2	,20 , 00		.012,2
Provisions pour prêts d'installation				
Autres provisions réglementées				
PROVISIONS REGLEMENTEES	34 572	429 700		464 272
Provisions pour litiges				
Provisions pour garanties données aux clients				
Provisions pour partes sur marchés à terme				
Provisions pour amendes et pénalités				
Provisions pour pertes de change				
Provisions pour pensions, obligations similaires				
Provisions pour impôts				
Provisions pour renouvellement immobilisations				
Provisions pour gros entretiens, grandes révis.				
Provisions charges soc. fisc. sur congés à payer				
Autres provisions pour risques et charges				
PROVISIONS RISQUES ET CHARGES				
Dépréciations immobilisations incorporelles				
Dépréciations immobilisations corporalles				
Dépréciations titres mis en équivalence				
Dépréciations titres de participation	4 850 000		4 850 000	
Dépréciations autres immobilis, financières	4 000 000		7 000 000	
Dépréciations stocks et en cours				
Dépréciations comptes clients				
Autres dépréciations				
DEPRECIATIONS	4 850 000		4 850 000	
TOTAL GENERAL	4 884 572	429 700	4 850 000	464 272
Detations at varieurs disputation				
Dotations et reprises d'exploitation			4.050.000	
Dotations et reprises financières		400 700	4 850 000	
Dotations et reprises exceptionnelles		429 700		

ETAT DES CREANCES	Montant brut	1 an au plus	plus d'un an
Créances rattachées à des participations	5 536 341	322 341	5 214 000
Prêts			
Autres immobilisations financières			
Clients douteux ou litigieux			
Autres créances clients			
Créance représentative de titres prêtés			
Personnel et comptes rattachés			
Sécurité Sociale et autres organismes sociaux			
Etat, autres collectivités : impôt sur les bénéfices			
Etat, autres collectivités : taxe sur la valeur ajoutée			
Etat, autres collectivités : autres impôts, taxes, versements assimilés			
Etat, autres collectivités : créances diverses			
Groupe et associés	7 614 333	7 614 333	
Débiteurs divers	3 000	3 000	
Charges constatées d'avance			
TOTAL GENERA	L 13 153 674	7 939 674	5 214 000

Montant des prêts accordés en cours d'exercice Montant des remboursements obtenus en cours d'exercice Prêts et avances consentis aux associés

ETAT DES DETTES	Montant brut	1 an au plus	plus d'1 an,-5 ans	plus de 5 ans
Emprunts obligataires convertibles				
Autres emprunts obligataires				
Emprunts et dettes à 1 an maximum à l'origine				
Emprunts et dettes à plus d' 1 an à l'origine				
Emprunts et dettes financières divers	182 587 219	32 587 219	150 000 000	
Fournisseurs et comptes rattachés	154 546	154 546		
Personnel et comptes rattachés				
Sécurité sociale et autres organismes sociaux				
Etat : impôt sur les bénéfices				
Etat : taxe sur la valeur ajoutée				
Etat : obligations cautionnées				
Etat : autres impôts, taxes et assimilés				
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	7 064 142	7 064 142		
Groupe et associés	16 121 000	16 121 000		
Autres dettes				
Dettes représentatives de titres empruntés				
Produits constatés d'avance				
TOTAL GENERAL	205 926 907	55 926 907	150 000 000	

TOTAL GENERAL	205 926 907	55 926 907	150 000 000	
Emprunts souscrits en cours d'exercice	150 000 000			
Empresato combagnada on acura d'avaraica				

Emprunts remboursés en cours d'exercice Emprunts, dettes contractés auprès d'associés

Dénomination Siège Social	Capital Capitaux Propres			Prêts, avances C Cautions	hiffre d'affaires Résultat
FILIALES (plus de 50%)					
AVRIL POLE ANIMAL (498808278) 11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	21 153 606 58 726 339	,	44 851 868 44 851 868		2 367 503
AVRIL POLE VEGETAL (328 319 033) 11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	102 576 304 793 780 446	,	810 772 322 810 772 322		692 042 15 762 230
COMPAGNIE DES SAVEURS (340623396) 42 ROUTE DE TOURS 41140 NOYERS SU			10 5 66 185 10 566 185		18 868 774 770 540
AVRIL PROTEIN SOLUTIONS (818578148) 11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	38 500 000 25 195 055	60	23 101 200 23 101 200	650 000	-5 185 115
SLP AVRIL PARTENAIRES (821564416) 11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	4 451 000 2 106 688	52,82		4 559 000	-39 000
PROLEIN (883622250) 11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	10 000 -83 520				192 367 -93 520
PARTICIPATIONS (10 à 50%)					
EVERTREE (818470817) RUE LES RIVES DE L'OISE 60280 VENETT	3 269 300 20 978 615	36,71	15 049 093 15 049 093		43 286 -3 998 873
		0,00			
		0,00			
		0,00			
		0,00			
		0,00			
AUTRES PARTICIPATIONS					
		0,00			
		0,00			
		0,00			
		0,00			
		0,00			
		0,00			

Composition du capital social

Déclaration au 31/12/2020

10

Catégories de titres	à la clôture de l'exercice	créés pendant l'exercice	remboursés pendant l'exercice	Valeur nominale

Actions ordinaires 18 017 211

Actions amorties

Actions à dividende prioritaire sans droit de vote

Actions préférentielles

Parts sociales

Certificats d'investissements

Capitaux propres avant répartition

Variation des capitaux propres

Déclaration au 31/12/2020

429 700 1 178 489 1 608 189
429 700
429 700
plus
714 527 337
3 243 098
717 770 435
lde

716 135 526

Compte	Libellé	31/12/2020	31/12/2019	Ecart
PRODUITS A F	RECEVOIR			
CREANCES R	ATTACH.A PARTICIPATIONS			
26780000	INTÉRÊTS COURUS RATTACHÉS À DES PARTICIP	322 341,16	240 957,81	81 383,35
TOTAL CREAM	ICES RATTACH.A PARTICIPATIONS	322 341,16	240 957,81	81 383,35
AUTRES CREA	ANCES			
45581000	INTÉRÊTS COURUS SUR COMPTES COURANTS À R	16 333,00		16 333,00
46870000	AUTRES PRODUITS À RECEVOIR	3 000,000		3 000,00
TOTAL AUTRE	S CREANCES	19 333,00		18 333,00
TOTAL PRODU	JITS A RECEVOIR	341 674,16	240 957,81	100 716,35

Compte	Libellé	31/12/2020	31/12/2019	Ecart
CHARGES A F	PAYER			
EMPRUNTS E	T DETTES FINANCIERES			
16883000	INTERET COURUS AUTRES EMPRUNTS	587 219 19	257 271,23	329 947,96
TOTAL EMPRI	JNTS ET DETTES FINANCIERES	587 219,19	257 271,23	329 947,96
DETTES FOUR	RNISSEURS CPTES RATTACH			
40810000	FOURNISSEURS - FACTURE NON PARVENUE	154 546,19	2 008 479,11	-1 853 932,92
TOTAL DETTE	S FOURNISSEURS CPTES RATTACH	154 546,19	2 008 479,11	-1 853 932,92
AUTRES DETT	ES			
46860000	AUTRES CHARGES A PAYER		103 956,00	-103 956,00
TOTAL AUTRE	S DETTES		103 956,00	-103 956,00
TOTAL CHARG	GES A PAYER	741 765,38	2 369 706,34	-1 627 940,96

1001 - AVRIL INDUSTRIE 11 Rue de Monceau 75008 PARIS

Nature des produits

Charges et produits exceptionnels

Déclaration au 31/12/2020

Imputation au compte

Nature des charges	Montant	Imputation au compte
AMORTISSEMENTS DEROGATOIRES SUR FRAIS ACQUISITION TITRES	429 700	
TOTAL	429 700	

TOTAL

Montant

Déclaration au 31/12/2020

Identité des sociétés mères consolidant les comptes de la société

Dénomination sociale - siège social	Forme	Montant capital	% détenu
AVRIL	SCA	188 077 720	100,00 %
11-13 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS			

COPIE CERTIFICE CONFORME A L'ORIGINAL LE PRESIDENT



Avril Industrie

Exercice clos le 31 décembre 2020

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes annuels

ERNST & YOUNG et Autres



ERNST & YOUNG et Autres Tour First TSA 14444 92037 Paris-La Défense cedex Tél.: +33 (0) 1 46 93 60 00 www.ey.com/fr

Avril Industrie

Exercice clos le 31 décembre 2020

Rapport du commissaire aux comptes sur les comptes annuels

A l'Associé Unique de la société Avril Industrie,

Opinion

En exécution de la mission qui nous a été confiée par décision de l'associé unique, nous avons effectué l'audit des comptes annuels de la société Avril Industrie relatifs à l'exercice clos le 31 décembre 2020, tels qu'ils sont joints au présent rapport.

Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de la société à la fin de cet exercice.

Fondement de l'opinion

Référentiel d'audit

Nous avons effectué notre audit selon les normes d'exercice professionnel applicables en France. Nous estimons que les éléments que nous avons collectés sont suffisants et appropriés pour fonder notre opinion.

Les responsabilités qui nous incombent en vertu de ces normes sont indiquées dans la partie « Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels » du présent rapport.

Indépendance

Nous avons réalisé notre mission d'audit dans le respect des règles d'indépendance prévues par le Code de commerce et par le Code de déontologie de la profession de commissaire aux comptes, sur la période du 1^{er} janvier 2020 à la date d'émission de notre rapport.



Justification des appréciations

La crise mondiale liée à la pandémie de Covid-19 crée des conditions particulières pour la préparation et l'audit des comptes de cet exercice. En effet, cette crise et les mesures exceptionnelles prises dans le cadre de l'état d'urgence sanitaire induisent de multiples conséquences pour les entreprises, particulièrement sur leur activité et leur financement, ainsi que des incertitudes accrues sur leurs perspectives d'avenir. Certaines de ces mesures, telles que les restrictions de déplacement et le travail à distance, ont également eu une incidence sur l'organisation interne des entreprises et sur les modalités de mise en œuvre des audits.

C'est dans ce contexte complexe et évolutif que, en application des dispositions des articles L. 823-9 et R. 823-7 du Code de commerce relatives à la justification de nos appréciations, nous portons à votre connaissance les appréciations suivantes qui, selon notre jugement professionnel, ont été les plus importantes pour l'audit des comptes annuels de l'exercice.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le contexte de l'audit des comptes annuels pris dans leur ensemble et de la formation de notre opinion exprimée ci-avant. Nous n'exprimons pas d'opinion sur des éléments de ces comptes annuels pris isolément.

La note « Participations, créances rattachées et autres titres » de l'annexe des comptes annuels décrit les modalités d'enregistrement, d'estimation et de dépréciation des titres de participation détenus par votre société. Nos travaux d'audit ont notamment consisté à examiner la valeur d'inventaire de ces titres.

Vérifications spécifiques

Nous avons également procédé, conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, aux vérifications spécifiques prévues par les textes légaux et réglementaires.

Nous n'avons pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport de gestion du président et dans les autres documents sur la situation financière et les comptes annuels adressés à l'associé unique.

Nous attestons de la sincérité et de la concordance avec les comptes annuels des informations relatives aux délais de paiement mentionnées à l'article D. 441-6 du Code de commerce.

En application de la loi, nous nous sommes assurés que les diverses informations relatives aux prises de participation et de contrôle vous ont été communiquées dans le rapport de gestion.

Responsabilités de la direction et des personnes constituant le gouvernement d'entreprise relatives aux comptes annuels

Il appartient à la direction d'établir des comptes annuels présentant une image fidèle conformément aux règles et principes comptables français ainsi que de mettre en place le contrôle interne qu'elle estime nécessaire à l'établissement de comptes annuels ne comportant pas d'anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs.

Lors de l'établissement des comptes annuels, il incombe à la direction d'évaluer la capacité de la société à poursuivre son exploitation, de présenter dans ces comptes, le cas échéant, les informations nécessaires relatives à la continuité d'exploitation et d'appliquer la convention comptable de continuité d'exploitation, sauf s'il est prévu de liquider la société ou de cesser son activité.



Les comptes annuels ont été arrêtés par le président.

Responsabilités du commissaire aux comptes relatives à l'audit des comptes annuels

Il nous appartient d'établir un rapport sur les comptes annuels. Notre objectif est d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels pris dans leur ensemble ne comportent pas d'anomalies significatives. L'assurance raisonnable correspond à un niveau élevé d'assurance, sans toutefois garantir qu'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel permet de systématiquement détecter toute anomalie significative. Les anomalies peuvent provenir de fraudes ou résulter d'erreurs et sont considérées comme significatives lorsque l'on peut raisonnablement s'attendre à ce qu'elles puissent, prises individuellement ou en cumulé, influencer les décisions économiques que les utilisateurs des comptes prennent en se fondant sur ceux-ci.

Comme précisé par l'article L. 823-10-1 du Code de commerce, notre mission de certification des comptes ne consiste pas à garantir la viabilité ou la qualité de la gestion de votre société.

Dans le cadre d'un audit réalisé conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, le commissaire aux comptes exerce son jugement professionnel tout au long de cet audit. En outre :

il identifie et évalue les risques que les comptes annuels comportent des anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs, définit et met en œuvre des procédures d'audit face à ces risques, et recueille des éléments qu'il estime suffisants et appropriés pour fonder son opinion. Le risque de non-détection d'une anomalie significative provenant d'une fraude est plus élevé que celui d'une anomalie significative résultant d'une erreur, car la fraude peut impliquer la collusion, la falsification, les omissions volontaires, les fausses déclarations ou le contournement du contrôle interne ;

il prend connaissance du contrôle interne pertinent pour l'audit afin de définir des procédures d'audit appropriées en la circonstance, et non dans le but d'exprimer une opinion sur l'efficacité du contrôle interne ;

il apprécie le caractère approprié des méthodes comptables retenues et le caractère raisonnable des estimations comptables faites par la direction, ainsi que les informations les concernant fournies dans les comptes annuels ;

il apprécie le caractère approprié de l'application par la direction de la convention comptable de continuité d'exploitation et, selon les éléments collectés, l'existence ou non d'une incertitude significative liée à des événements ou à des circonstances susceptibles de mettre en cause la capacité de la société à poursuivre son exploitation. Cette appréciation s'appuie sur les éléments collectés jusqu'à la date de son rapport, étant toutefois rappelé que des circonstances ou événements ultérieurs pourraient mettre en cause la continuité d'exploitation. S'il conclut à l'existence d'une incertitude significative, il attire l'attention des lecteurs de son rapport sur les informations fournies dans les comptes annuels au sujet de cette incertitude ou, si ces informations ne sont pas fournies ou ne sont pas pertinentes, il formule une certification avec réserve ou un refus de certifier;



il apprécie la présentation d'ensemble des comptes annuels et évalue si les comptes annuels reflètent les opérations et événements sous-jacents de manière à en donner une image fidèle.

Paris-La Défense, le 19 avril 2021

Le Commissaire aux Comptes ERNST & YOUNG et Autres

Mathieu Boccanfuso

- SOMMAIRE -

3
4
5
8
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

TOTAL GENERAL	922 062 433	 922 062 433	894 311 141
Primes de remboursament des obligations Ecarts de conversion actif			
ACTIF CIRCULANT Frais d'émission d'emprunts à étaler	7 621 578	 7 621 578	99 28
COMPTES DE REGULARISATION Charges constatées d'avance		 	
Valeurs mobilières de placement (dont actions propres :) Disponibilités	4 245	4 245	99 28
DIVERS			
Capital souscrit et appelé, non versé			
Autres créances	7 617 333	7 617 333	
Créances clients et comptes rattachés			
CREANCES			
Avances et acomptes versés sur commandes			
Marchandises			
En-cours de production de services Produits intermédiaires et finis			
En-cours de production de biens			
Matières premières, approvisionnements			
STOCKS ET EN-COURS			
ACTIF IMMOBILISE	914 440 855	914 440 855	894 211 86
Autres immobilisations financières			
Prêts			
Autres titres immobilisés	3 330 34 [0 000 04T	5 399 95
Créances rattachées à des participations	5 536 341	908 904 514 5 536 341	888 811 90 5 399 95
Participations par mise en équivalence Autres participations	908 904 514	009 004 544	000 044 00
IMMOBILISATIONS FINANCIERES			
Avances et acomptes			
Immobilisations en cours			
Autres immobilisations corporelles			
Installations techniques, matériel, outillage			
Constructions			
Terrains			
IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
Avances, acomptes sur immo. incorporelles			
Fonds commercial Autres immobilisations incorporelles			
Concessions, brevets at droits similaires			
Frais de dévaloppement			
Frais d'établissement			
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES			
Capital souscrit non appelé			

Rubriques		31/12/2020	31/12/2019
Capital social ou individual (dont versé :	180 172 110)	180 172 110	180 172 110
Primes d'émission, de fusion, d'apport	•	533 795 259	533 795 259
Ecarts de réévaluation (dont écart d'équivalence :)		
Réserve légale		506 512	339 736
Réserves statutaires ou contractuelles	`		
Réserves réglementées (dont rés. Prov. fluctuation cours)		
Autres réserves (dont achat œuvres originales artistes Report à nouveau	,	18 884	93 248
	RCICE (bénéfice ou perte)	1 178 489	3 335 510
	RCICE (beliefice on perte)	1 170 409	3 333 510
Subventions d'investissement		404.070	24 570
Provisions réglementées		464 272	34 572
	CAPITAUX PROPRES	716 135 526	717 770 435
Produits des émissions de titres participatifs Avances conditionnées			
Al	JTRES FONDS PROPRES		
Provisions pour risques Provisions pour charges			,
	PROVISIONS		
DETTES FINANCIERES			
Emprunts obligateires convertibles			
Autres emprunts obligataires			
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit			
Emprunts et dettes financières divers (dont empr. participatifs)	198 708 219	174 428 271
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours			
DETTES D'EXPLOITATION		45.45.0	0.000.470
Dettes fournisseurs et comptes rattachés		154 546	2 008 479
Dettes fiscales et sociales			
DETTES DIVERSES		7 064 142	
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés Autres dettes		7 004 142	103 956
			.02 333
Produits constatés d'avance			
	DETTES	205 926 907	176 540 706
Ecerts de conversion passif			
	TOTAL GENERAL	922 062 433	894 311 141

Compte de résultat

Déclaration au 31/12/2020

Rubriques France Exportation	31/12/2020	31/12/2019
Ventes de merchandises		-
Production vendue de biens		
Production vendue de services		
CHIFFRES D'AFFAIRES NETS		
Production stockée		
Production immobilisée		
Subventions d'exploitation		
Reprises sur dépréciations, provisions (et amortissements), transferts de charges		
Autres produits	3 000	
PRODUITS D'EXPLOITATION	3 000	
Achats de marchandises (y compris droits de douane)		
Varietion de stock (marchandises)		
Achets de metières premières et autres approvisionnements (et droits de douane)		
Variation de stock (matières premières et approvisionnements)		
Autres achats et charges externes	10 268	8 98
Impôts, taxes et versements assimilés		
Salaires et traitements		
Charges sociales		
DOTATIONS D'EXPLOITATION		
Sur immobilisations : dotations aux amortissements		
Sur immobilisations : dotations aux dépréciations		
Sur actif circulant : dotations aux dépréciations		
Dotations aux provisions		
Autres charges	····	
CHARGES D'EXPLOITATION	10 268	8 98
RESULTAT D'EXPLOITATION	-7 268	-8 98
OPERATIONS EN COMMUN		
Bénéfice attribué ou perte transférée		
Perte supportée ou bénéfice transféré		
PRODUITS FINANCIERS		
Produits financiers de participations	370 427	3 969 59
Produits des autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilisé		
Autres intérêts et produits assimilés		81 72
Reprises sur dépréciations et provisions, transferts de charges	4 850 000	
Différences positives de change		
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement		
PRODUITS FINANCIERS	5 220 427	4 051 31
Dotations financières aux amortissements, dépréciations et provisions		
ntérêts et charges assimilées	3 604 970	672 24
Différences négatives de change		
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de placement		
CHARGES FINANCIERES	3 604 970	672 24
RESULTAT FINANCIER	1 615 457	3 379 06
RESULTAT COURANT AVANT IMPOTS	1 608 189	3 370 08:

Compte de résultat

Rubriques		31/12/2020	31/12/2019
Produits exceptionnels sur opérations de gesti	on		
Produits exceptionnels sur opérations en capit			
Reprises sur dépréciations et provisions, trans			
	PRODUITS EXCEPTIONNELS		
Charges exceptionnelles sur opérations de ges	stion		
Charges exceptionnelles sur opérations en cap	pital		
Dotations exceptionnelles aux amortissements	, dépréciations et provisions	429 700	34 572
	CHARGES EXCEPTIONNELLES	429 700	34 572
	RESULTAT EXCEPTIONNEL	-429 700	-34 572
Participation des salariés aux résultats de l'ent	reprise		
Impôts sur les bénéfices			
	TOTAL DES PRODUITS	5 223 427	4 051 317
	TOTAL DES CHARGES	4 044 938	715 807
	BENEFICE OU PERTE	1 178 489	3 335 510
		•	

Les comptes annuels de l'exercice clos le 31/12/2020 font apparaître :

- un total bilan de 922 062 433 €
- un résultat comptable de 1 178 489 €

1 - FAITS MARQUANTS DE L'EXERCICE

En juin 2020, Avril Industrie a acquis 100 actions AVRIL PARTENAIRES pour un montant de 100 000 €.

En juillet 2020, Avril Industrie a acquis 100 actions APS 2 (devenue Prolein en 2021) pour un montant de 10 000 €.

En décembre 2020, Avril Industrie a acquis 120 000 actions EVERTREE (société détenue par ailleurs par APS à hauteur de 63,29%) auprès de BIOPOLYMER TECHNOLOGIES LTD pour un montant total de 15 049 093 €. Sur ce montant, 8 000 000 € ont déjà été versés, le solde de 7 049 093 € a été enregistré en dettes sur acquisitions sur titres.

Sur l'exercice 2020, la depréciation sur les titres APS d'un montant de 4 850 K€ a été intégralement reprise.

2 - REGLES ET METHODES COMPTABLES

Les états financiers ont été établis en conformité avec le règlement de l'Autorité des Normes Comptables n° 2014-03 du 5 juin 2014 relatif au Plan Comptable Général et règlements suivants en vigueur.

Les conventions générales comptables ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base :

- continuité de l'exploitation,
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices, conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels.

Seules sont exprimées les informations significatives. Sauf mention, les montants sont exprimés en Euros.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques. Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

PARTICIPATIONS, CREANCES RATTACHEES ET AUTRES TITRES

La valeur brute est constituée par le coût d'acquisition ou la valeur d'apport; les frais d'acquisition sont inclus dans la valeur des titres.

La valeur d'inventaire est déterminée sur la base de la quote-part de situation nette sociale ou consolidée détenue. Elle peut être également déterminée sur la base de capitaux propres réévaluées ou de cash-flows futurs actualisés.

Lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute, une provision pour dépréciation est constituée du montant de la différence.

CREANCES

Les créances sont comptabilisées pour leur valeur nominale.

Une provision pour dépréciation est pratiquée lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur comptable.

DISPONIBILITES

Les liquidités disponibles ont été évaluées à leur valeur nominale.

DETTES FINANCIERES

La société a bénéficié d'un financement auprès de Avril SCA dans le cadre de la convention de crédit signée en 2016 pour un montant de 14 000 000 €. En 2018, un avenant a été signé pour un financement complémentaire de 18 000 000 €.

Les 2 emprunts arrivent à terme en juillet 2021.

En janvier 2020, la société a bénéficié d'un nouveau financement auprès d'Avril SCA pour un montant de 150 000 000 € qui se terminera en juillet 2022.

DIVERS

HONORAIRES DES COMMISSAIRES AUX COMPTES

Les honoraires de commissariat aux comptes encourus au titre du contrôle légal des comptes et au titre des prestations de service entrant dans les diligences directement liées à cette mission sont mentionnées dans l'annexe aux comptes consolidés du Groupe Avril.

TRANSACTIONS AVEC LES PARTIES LIEES

Les informations concernant les transactions avec les parties liées n'ont pas été présentées car elles ont été conclues à des conditions normales de marché.

<u>INTEGRATION FISCALE</u>

La société fait partie du périmètre d'intégration fiscale de AVRIL SCA depuis le 01/01/2015.

La société AVRIL SCA – 11 Rue de Monceau – 75008 PARIS se constitue seule redevable de l'impôt sur nos résultats en vue de la détermination du résultat d'ensemble du groupe.

L'IS est déterminé comme si la société était imposée séparément.

ENGAGEMENT HORS BILAN: OPTION DE VENTE

Options de vente consenties à certains actionnaires minoritaires de filiales : La méthode de valorisation des options de ventes est, selon le cas, soit la juste valeur, soit une formule de calcul.

Société	Bénéficiaire de l'option	%	Date d'exercice de l'option
AVRIL PROTEIN SOLUTIONS	Investisseurs	40.00%	A partir de 2024
AVRIL POLE VEGETAL	Investisseurs	1.52%	2024
AVRIL POLE ANIMAL*	Investisseurs	5.34%	2020
AVRIL POLE ANIMAL	Investisseurs	5.34%	2021

^{*} option exercée en 12/2020, closing en 02/2021

CHANGEMENT DE METHODE D'EVALUATION

Aucun changement notable de méthode d'évaluation n'est intervenu au cours de l'exercice.

CHANGEMENTS DE METHODE DE PRESENTATION

Aucun changement notable de méthode de présentation n'est intervenu au cours de l'exercice.

SITUATION FISCALE DIFFEREE

Néant.

EVENEMENTS POST CLOTURE

Néant.

Immobilisations

Déclaration au 31/12/2020

Rubriques	Début d'exercice	Réévaluation	Acquisit., apports
FRAIS D'ETABLISSEMENT ET DE DEVELOPPEMENT			
AUTRES POSTES D'IMMOBILISATIONS INCORPORELLES			
Terrains			
Dont composants			
Constructions sur sol propre			
Constructions sur sol d'autrui			
Const. Instell. généreles, agenc., aménag. Instell. techniques, matériel et outillage ind.			
Installations générales, agenc., aménag.			
Matériel de transport			
Matériel de bureau, informatique, mobilier			
Emballages récupérables et divers			
Immobilisations corporalles en cours			
Avances et acomptes			
IMMOBILISATIONS CORPORELLES			
Participations évaluées par mise en équivalence	000 004 000		15 378 99
Autres participations	899 061 860		10 0/0 99
Autres titres immobilisés Prêts et autres immobilisations financières			
	200 004 000		15 378 99
IMMOBILISATIONS FINANCIERES	899 061 860		
TOTAL GENERAL	899 061 860		15 378 99
Rubriques Virement	Cession	Fin d'exercice	Valeur d'origine
FRAIS D'ETABLISSEMENT ET DEVELOPPEMENT			
AUTRES POSTES IMMOB. INCORPORELLES			
Terrains			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc.			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind.			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier Emballages récupérables et divers			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes			
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes IMMOBILISATIONS CORPORELLES Participations évaluées par mise équivalence Autres participations		914 440 85	55
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes IMMOBILISATIONS CORPORELLES Participations évaluées par mise équivalence Autres participations Autres titres immobilisés		914 440 85	55
Terrains Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui Constructions, installations générales, agenc. Installations techn.,matériel et outillages ind. Installations générales, agencements divers Matériel de transport Matériel de bureau, informatique, mobilier Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes IMMOBILISATIONS CORPORELLES Participations évaluées par mise équivalence Autres participations		914 440 85	

TOTAL GENERAL

914 440 855

Amortissements

Déclaration au 31/12/2020

Rubriques Début d'exercice **Dotations** Reprises Fin d'exercice

FRAIS D'ÉTABLISSEMENT ET DE DÉVELOPPEMENT **AUTRES IMMOBILISATIONS INCORPORELLES**

Terrains

Constructions sur sol propre Constructions sur sol d'autrui

Constructions installations générales, agenc., aménag.

Installations techniques, matériel et outillage industriels

Installations générales, agenc. et aménag. divers

Matériel de transport

Matériel de bureau et informatique, mobilier

Emballages récupérables, divers

IMMOBILISATIONS CORPORELLES

TOTAL GENERAL

VENTILATION DES MOUVEMENTS AFFECTANT LA PROVISION POUR AMORTISSEMENTS DEROGATOIRES **Dotations** Reprises Mouvements Rubriques Différentiel de Mode Amort.fisc. Différentiel de Mode Amort.fisc. amortissements durée et autres dégressif exception. durée et autres dégressif exception. fin exercice

FRAIS ETBL

AUT. INC.

Terrains

Construct.

- sol propre
- sol autrui
- installations

Install. Tech.

Install, Gén.

Mat. Transp. Mat bureau

Embal récup.

CORPOREL.

Acquis. titre	429 700	429 700
TOTAL	429 700	429 700

Charges réparties sur plusieurs exercices

Début d'exercice Augmentations Dotations

Fin d'exercice

Frais d'émission d'emprunts à étaler Primes de remboursement des obligations

Dépréciation des titres mis en équivalence à la clôture de l'exercice

Provisions et dépréciations

Déclaration au 31/12/2020

Rubriques	Début d'exercice	Dotations	Reprises	Fin d'exercice
Provisions gisements miniers, pétrollers				
Provisions pour investissement				
Provisions pour hausse des prix				
Amortissements dérogatoires	34 572	429 700		464 272
Dont majorations exceptionnelles de 30 %	· ·			
Provisions pour prêts d'installation				
Autres provisions réglementées				
PROVISIONS REGLEMENTEES	34 572	429 700		464 272
Provisions pour litiges				
Provisions pour garanties données aux clients				
Provisions pour pertes sur marchés à terme				
Provisions pour amendes et pénalités				
Provisions pour pertes de change				
Provisions pour pensions, obligations similaires				
Provisions pour impôts				
Provisions pour renouvellement immobilisations				
Provisions pour gros entretiens, grandes révis.				
Provisions charges soc. fisc. sur congés à payer				
Autres provisions pour risques et charges				
PROVISIONS RISQUES ET CHARGES				
Dépréciations immobilisations incorporelles				
Dépréciations immobilisations corporelles				
Dépréciations titres mis en équivalence				
Dépréciations titres de participation	4 850 000		4 850 000	
Dépréciations autres immobilis, financières				
Dépréciations stocks et en cours				
Dépréciations comptes clients				
Autres dépréciations				
DEPRECIATIONS	4 850 000	<u> </u>	4 850 000	
TOTAL GENERAL	4 884 572	429 700	4 850 000	464 27
Dotations et reprises d'exploitation				
Dotations et reprises financières			4 850 000	
Dotations et reprises exceptionnelles		429 700		

ETAT DES CREANCES	Montant brut	1 an au plus	plus d'un an
Créances rattachées à des participations	5 536 341	322 341	5 214 000
Prêts			0 211 000
Autres immobilisations financières			
Clients douteux ou litigieux			
Autres créances clients			
Créance représentative de titres prêtés			
Personnel et comptes rattachés			
Sécurité Sociale et autres organismes sociaux			
Etat, autres collectivités : impôt sur les bénéfices			
Etat, autres collectivités : taxe sur la valeur ajoutée			
Etat, autres collectivités : autres impôts, taxes, versements assimilés			
Etat, autres collectivités : créances diverses			
Groupe et associés	7 614 333	7 614 333	
Débiteurs divers	3 000	3 000	
Charges constatées d'avance	0 000	0 000	
TOTAL GENERA	AL 13 153 674	7 939 674	5 214 000

Montant des prêts accordés en cours d'exercice Montant des remboursements obtenus en cours d'exercice Prêts et avances consentis aux associés

ETAT DES DETTES	Montant brut	1 an au plus	plus d'1 an,-5 ans	plus de 5 ans
Emprunts obligataires convertibles Autres emprunts obligataires Emprunts et dettes à 1 an maximum à l'origine Emprunts et dettes à plus d' 1 an à l'origine Emprunts et dettes financières divers Fournisseurs et comptes rattachés Personnel et comptes rattachés Sécurité sociale et autres organismes sociaux Etat : impôt sur les bénéfices Etat : taxe sur la valeur ajoutée Etat : obligations cautionnées Etat : autres impôts, taxes et assimilés	182 587 219 154 546	32 587 219 154 546	.50 000 000	
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés Groupe et associés Autres dettes Dettes représentatives de titres empruntés Produits constatés d'avance	7 064 142 16 121 000	7 064 142 16 121 000		

TOTAL GENERAL	205 926 907	55 926 907	150 000 000
prunts souscrits en cours d'exercice	150 000 000	****	
prunts remboursés en cours d'exercice	150 000 000		

Dénomination	Capital	Q.P. Détenue	Val. brute Titres I		
Siège Social	Capitaux Propres	Divid.encaiss.	Val. nette Titres	Cautions	Résultat
FILIALES (plus de 50%)					
AVRIL POLE ANIMAL (498808278)	21 153 606	89,36			
11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	58 726 339		44 851 868		2 367 503
AVRIL POLE VEGETAL (328 319 033)	102 576 304				692 042
11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	793 780 446		810 772 322		15 762 230
COMPAGNIE DES SAVEURS (340623396)					18 868 774
42 ROUTE DE TOURS 41140 NOYERS SU			10 566 185		770 540
AVRIL PROTEIN SOLUTIONS (818578148)				650 000	5 40 5 4 4 F
11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	25 195 055		23 101 200		-5 185 115
SLP AVRIL PARTENAIRES (821564416)	4 451 000			4 559 000	
11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	2 106 688		2 285 512		-39 000
PROLEIN (883622250)	10 000				192 367
11 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS	-83 520		10 000		-93 520
PARTICIPATIONS (10 à 50%)					
EVERTREE (818470817)	3 269 300	36,71	15 049 093		43 286
RUE LES RIVES DE L'OISE 60280 VENET	T 20 978 615		15 049 093		-3 998 873
		0,00	•		
		0,00	ı		
		0,00	•		
		0,00	•		
		0,00)		
AUTRES PARTICIPATIONS					
		0,00)		
		0,00)		
		0,00)		
		0,00)		
		0,00)		

Composition du capital social

Déclaration au 31/12/2020

		Nombre de titre	es	
Catégories de titres	à la clôture de l'exercice	créés pendant l'exercice	remboursés pendant l'exercice	Valeur nominale

Actions ordinaires

18 017 211

10

Actions amorties

Actions à dividende prioritaire sans droit de vote

Actions préférentielles

Parts sociales

Certificats d'investissements

Variation des capitaux propres

Déclaration au 31/12/2020

Situation à l'ouverture de l'exercice		Solde
Capitaux propres avant distributions sur résultats antérieurs		717 770 435
Distributions sur résultats antérieurs		3 243 098
Capitaux propres après distributions sur résultats antérieurs	•	714 527 337
Variations en cours d'exercice	En moins	En plus
Variations du capital		
Variations des primes liées au capital		
Variations des réserves		
Variations des subventions d'investissement		
Variations des provisions réglementées		429 700
Autres variations		
Résultat de l'exercice		1 178 489
	SOLDE	1 608 189
Situation à la clôture de l'exercice		Solde
Capitaux propres avant répartition		716 135 526

Compte	Libellé	31/12/2020	31/12/2019	Ecart
PRODUITS A R	ECEVOIR			
CREANCES RA	ATTACH.A PARTICIPATIONS			
26780000	INTÉRÊTS COURUS RATTACHÉS À DES PARTICIP	322 341,16	240 957,81	81 383,35
TOTAL CREANCES RATTACH A PARTICIPATIONS		322 341,18	240 957,81	81 383,35
AUTRES CREA	NCES			
45581000	INTÉRÊTS COURUS SUR COMPTES COURANTS À R	16 333,00		16 333,00
46870000	AUTRES PRODUITS À RECEVOIR	3 000,00		3 000,00
TOTAL AUTRE	S CREANCES	19 333,00		19 333,00
TOTAL PRODU	ITS A RECEVOIR	341 674,16	240 957,81	100 716,35

Compte	Libellé	31/12/2020	31/12/2019	Ecart
CHARGES A P	AYER			
EMPRUNTS ET	DETTES FINANCIERES			
16883000	INTERET COURUS AUTRES EMPRUNTS	587 219,19	257 271,23	329 947,96
TOTAL EMPRI	INTS ET DETTES FINANCIERES	587 219,19	257 271,23	329 947,96
DETTES FOUR	NISSEURS CPTES RATTACH			
40810000	FOURNISSEURS - FACTURE NON PARVENUE	154 546,19	2 008 479,11	-1 853 932,92
TOTAL DETTE	S FOURNISSEURS CPTES RATTACH	154 546,19	2 008 479,11	-1 853 932,92
AUTRES DETT	ES			
46860000	AUTRES CHARGES A PAYER		103 956,00	-103 956,00
TOTAL AUTRE	S DETTES		103 956,00	-103 956,00
TOTAL CHARG	GES A PAYER	741 765,38	2 369 706,34	-1 627 940,96

1001 - AVRIL INDUSTRIE 11 Rue de Monceau 75008 PARIS

Charges et produits exceptionnels

Déclaration au 31/12/2020

Nature des charges	Montant	Imputation au compte
AMORTISSEMENTS DEROGATOIRES SUR FRAIS ACQUISITION TITRES	429 7	00

	TOTAL	429 7	00
Nature des produits		Montant	Imputation au compte

TOTAL

1001 - AVRIL INDUSTRIE 11 Rue de Monceau 75008 PARIS

Identité des sociétés mères consolidant les comptes de la société

Déclaration au 31/12/2020

Dénomination sociale - siège social	Forme	Montant capital	% détenu
AVRIL	SCA	188 077 720	100,00 %
11-13 RUE DE MONCEAU 75008 PARIS			